Приложение 1

ПОЛОЖЕНИЕ О МУНИЦИПАЛЬНОМ КОНКУРСЕ 
ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МАСТЕРСТВА
«МОЙ ЛУЧШИЙ УРОК»

 I. Общие положения 

 1.1. Организационное и методическое обеспечение проведения конкурса осуществляют Управление  образования Администрации Яшкинского  района и МБУ «Информационно-методический центр образовательных учреждений» Яшкинского  района при участии районных методических объединений учителей-предметников. 

1.2. Конкурсное жюри, проводящее экспертизу предоставленных на конкурс материалов, создается Приказом Управления образования. Конкурсное жюри формирует экспертные группы и организует их работу по экспертизе представленных на конкурс материалов.
1.3. Цели и задачи конкурса: 
· повышение качества образования; 

· повышение профессионального мастерства педагогов; 

· совершенствование научно-методического обеспечения образовательного процесса; 

· выявление и распространение передового педагогического опыта; 

· внедрения и распространения современных инновационных образовательных технологий в учебно-воспитательный процесс; 
· поддержка творчески работающих педагогов.

1.4. Информационная поддержка 

       Официальный сайт - http://imc-yashkino.ucoz.ru/

       Координатор конкурса – 
II.   Участники конкурса:

     2.1. Участниками конкурса могут быть преподаватели образовательных учреждений всех типов, которые имеют результативные достижения в организации образовательного процесса. 
    2.2.         Ограничений по возрасту и стажу работы нет. 

    III.   Порядок и сроки проведения конкурса 

Конкурс проводится по 4 направлениям. В каждом направлении организуется два этапа.
Первый этап: муниципальный (отборочный, заочный). 

Цель: выявление инновационного потенциала представленных на конкурс материалов.

Участники представляют модель (разработку) урока, занятия. Авторы лучших разработок в очном режиме проводят открытое занятие,  урок.

Второй этап: муниципальный (очный).

К участию во втором этапе (финале)  допускаются победители первого этапа.

Количество участников второго этапа определяются членами Большого жюри. 

Первое направление
   ГУМАНИТАРНОЕ  (преподаватели русского языка и литературы, иностранного языка, истории, обществознания, МХК, музыки, изобразительного искусства, физкультуры, технологии).

Второе направление
ЕСТЕСТВЕННО-НАУЧНОЕ  (преподаватели химии, математики, физики, биологии, географии, информатики, экономики, ОБЖ)

Третье направление

    НАЧАЛЬНАЯ ШКОЛА (учителя начальных классов, воспитатели ГПД) 

Четвертое направление 
  ДОШКОЛЬНОЕ И ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ (воспитатели ДОУ, педагоги дополнительного образования УДО)
Участники конкурса самостоятельно выбирают класс, тему урока либо занятия. 

Для участия в конкурсе необходимо предоставить:

- заявку от образовательного учреждения (Приложение 3)  не позднее 15 октября текущего года  на  e-mail: pomytkina75@yandex.ru  или  в  МБУ «ИМЦ ОБ Яшкинского района.       

- конкурсные материалы: конспект-модель урока, занятия в соответствии с современными дидактическими и методическими требованиями к уроку или занятию с пояснительной запиской, рецензию на методическую разработку; 

Конкурсные материалы должны быть представлены до 01 декабря текущего года в МБУ «ИМЦ ОБ» на электронном носителе (СD RW диске) и в печатном варианте. На внешней стороне диска должна содержаться информация об участнике (ФИО, место работы, направление, преподаваемый предмет). 
      Каждым участником конкурса может быть представлено не более одной работы.

  Работы, поступившие на конкурс позже указанного срока, к рассмотрению не принимаются.

IV.  Требования к конкурсным работам: 

Конкурсные разработки должны быть авторскими, т.е. разработанными непосредственно индивидуальным участником Конкурса.
Фрагменты ресурсов из третьих источников (Интернет, CD-дисков и т.п.) могут являться элементами модели (разработки) урока. 

· Формат страницы: А4; поля снизу – 2, сверху – 2, справа – 1,5, слева –3; шрифт «Times New Roman»;  межстрочный интервал одинарный; выравнивание по ширине.

· На титульном листе конкурсной работы указываются:

        - название ОУ (вверху посередине)

        - направление

        - преподаваемый предмет 

        - наименование работы

        - фамилия, имя, отчество автора
        - должность

        - квалификационная категория

        - год (внизу по середине)

· Сценарий урока предоставляется в  любой форме. В нём отражается ход урока, деятельность учителя и учащихся на каждом  этапе урока, занятия.
· В пояснительной записке к уроку   указывается,  по какому направлению представлена работа, тема урока, программа,  используемая в работе, авторы, учебник, его раздел. Описываются этапы урока, методики и технологии, применяемые на уроке, используемая аппаратура, описываются активные формы обучения, ИКТ.  Кратко анализируется  работа детей на уроке и результаты урока.                                                        

·   В приложениях могут быть: 
- описание современных и результативных приемов и методов обучения, использования ИКТ; 
- описание организации творческой деятельности учащихся; 
- описание педагогических идей и инициатив; 
- новые методики и технологии обучения; 
- материалы по методическому обеспечению педагогических образовательных технологий; 
- методики оценки эффективности уроков;                                                                                                                - дидактический материал урока.
Каждый материал, направленный на конкурс,  в начале, сопровождается анкетой-заявкой участника.

Рецензии жюри участникам конкурса не выдаются. Материалы не возвращаются.

   
 V.   Критерии оценки конкурсных работ. 

Требования к содержанию представленного материала учитывают: 

  - владение  педагогом современными методиками и приёмами; 
  - творчество педагога; 
  - использование системно - деятельностного подхода в  обучении; 
  - четкое описание педагогических методов и приемов; 
  - показ результативности уроков; 
  - создание условий для активной деятельности обучающихся, умение их самостоятельно добывать знания, находить нужные примеры, аргументы; 
  - активная коллективная творческая деятельность обучающихся; 
  - использование современных информационных технологий

- наличие новизны; 

- использование нестандартных материалов, дополнительных материалов к содержанию уроков; 

Критерии оценки урока, занятия
- методическая грамотность педагога (формулировка темы, цели, задач); 

- целесообразность структуры урока (соответствие задачам, типу урока); 

- использование дополнительных (нестандартных) материалов к содержанию уроков; 
- использование современных образовательных технологий; 

- подведение итога как результативность урока;

- создание условий для активной познавательной деятельности учащихся, их умение самостоятельно добывать знания, находить нужные примеры, аргументы;
- творчество педагога;
- использование ИКТ
- межпредметная связь; 

- использование различных форм контроля; 

- проблемность изложения материала

- обратная связь на уроке; 

- завершенность урока (занятий); 

- достижение целей
- умение владеть аудиторией

- эмоциональность

- четкость и яркость речи

Самоанализ

- аргументированность выбора педагогического инструментария

- выделение положительных и неудачных моментов занятий
VI.  Подведения итогов конкурса

      По завершению работы жюри Управление образования издает приказ об итогах конкурса, который будет размещен на сайтах Управления образования и МБУ «ИМЦ ОБ»
Все участники конкурса награждаются сертификатами участника.

Лауреаты конкурса награждаются  дипломами.

Победители получают Почетные грамоты Управления образования Администрации Яшкинского МР и памятные подарки.
Приложение 2

Состав Конкурсного жюри

1. З.П. Селезнева, начальник Управления образования Администрации Яшкинского района – председатель жюри;

2. Л.П. Агеева, заместитель начальника Управления образования Администрации Яшкинского района.
3. М.В. Воронкова, директор МБУ «Информационно-методический центр образовательных учреждений» Яшкинского муниципального района (по согласованию);

4. Е.А. Помыткина, заведующая организационно-методическим отделом «МБУ ИМЦ ОБ»;

5. О.С. Фольгенова, заведующая отделом информации и маркетинга МБУ «ИМЦ ОБ»

Приложение 3
Анкета-заявка участника конкурса «Мой лучший урок» 

1. Название ОУ ____________________________________________________________________

2. Фамилия, имя, отчество автора (полностью)____________________________________ ____________________________________________________________________________ 
3. Год, месяц, день рождения ____________________________________________________________________________ 
4. Место работы (полное наименование школы, район, город) ____________________________________________________________________________ 

5.Должность_________________________________________________________________
6. Педагогический стаж работы_________________________________________________ 
7. Направление _______________________________________________________________

8. Преподаваемый предмет _____________________________________________________

9. Название работы, подаваемой на конкурс _____________________________________________________________________________ _____________________________________________________________________________ 
_____________________________________________________________________________
10. Контактный телефон _____________________________________________________________________________
11. E-mail _____________________________________________________________________          
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